

Integrationsrat



Sankt Augustin

Gesucht:

Engagierte Menschen aus Sankt Augustin, denen die Chancengleichheit und gleichberechtigte
Teilhabe aller Menschen in unserer Stadt wichtig ist.

Wir fördern

- politische Beteiligung.
- die Zusammenarbeit mit Ämtern.
- interkulturelle Begegnungen.
- die gleichberechtigte Teilhabe von Menschen mit Migrationshintergrund.
- die Unterstützung vonMigrantenselbstorganisationen.



Wir bieten

- Sie tauschen sich regelmäßig mit den Ratsmitgliedern Ihrer Stadt und den Ansprechpartner*innen in der Verwaltung über Fragen der Chancengleichheit von Menschen mit Migrationshintergrund aus.
- Sie erhalten Informationen über alle geplanten Vorhaben und Beschlüsse der Stadt zu migrationsrelevanten Themen.
- Sie werden bei der inhaltlichen Vorbereitung zu den Sitzungen des Integrationsrates von fachkundigen Experten unterstützt
- Sie können Anträge an den Rat und Anfragen an die Verwaltung stellen.
- Sie haben ein Mitspracherecht in den Fachausschüssen des Rates.

Ihr Profil

- Sie leben in Sankt Augustin, sind mindestens
 18 Jahre alt und wollen sich politisch engagieren.
- Sie haben ein Herzensanliegen zur
 Verbesserung der Chancengerechtigkeit für die Zugewanderten in Sankt Augustin.
- Sie sind bereit, Ihre Freizeit einzusetzen Ggf. wollen Sie auch als sachkundiger Einwohner benannt werden, die/der an den Sitzungen eines Fachausschusses teilnimmt.

Ihre Aufgaben

- Sie nehmen j\u00e4hrlich an ca. drei Sitzungen des Integrationsrates teil.
- Ihnen werden im "Integrationsrat" alle migrantenrelevanten Themen und geplanten Beschlüsse der Stadt vorgelegt, die Sie mit den zuständigen Ratspolitikern diskutieren und zu denen Sie anschließend gegenüber dem Rat der Stadt Sankt Augustin ein Votum abgeben können.

Ihre Bewerbung

- Ihre Bewerbung als Kandidat/in zu den Integrationsratswahlen am 13. September 2020 muss bis zum 16. Juli beim Wahlamt eingegangen sein.
- Sie bewerben sich bei den wahlberechtigen Sankt Augustinern mit Migrationshintergrund um ein Mandat im Integrationsrat.

Kontakt

Bilal Ünal

Vorsitzender des Integrationsrats

Markt 1

53757 Sankt Augustin

Tel.: 02241 243 628

Mobil: 0178 676 6816

E-Mail: integrationsrat@sankt-augustin.de

Sprechstunde des Integrationsrats

Montags 17 – 18 Uhr (oder nach Vereinbarung)

Rathaus, Zimmer 9